

合肥2200多套经济适用房9月起可买卖

满5年、通过主管部门上市审核并缴纳15%土地收益金就可出售

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从合肥市保障性住房建设发展中心获悉,到今年9月,包括滨湖惠园在内的2200多套经济适用房都可入市交易,凡是房屋所有者,只要通过主管部门的上市审核,并缴纳15%的土地收益金,就可以以目前市场价出售当年的经济适用房。

据介绍,合肥目前经济适用房项目共有三个,分别是丁香家园(蜀山区洪岗路与石台路交口)、同和民康(包河区望湖南路)、滨湖惠园(滨湖新区中

山路与惠园路交口)。按照有关规定,经济适用房满5年,在缴纳一定的土地收益金和原申请家庭成员出具“是否同意上市”意见的基础上,方可上市交易,丁香家园和同和民康去年“达线”,而滨湖惠园的900多套经济适用房将在今年9月“解禁”。

如果市民想卖经济适用房,须到合肥市保障性住房建设发展中心领取《合肥市已购经济适用房上市申请审批表》,填写上市原因,包括买卖、交换、赠

与、离婚析产、抵债等选项。此外,原申请家庭成员须出具“是否同意上市”的意见。经济适用房过户前,先缴纳税费,再按照标准补交土地收益金,2005年5月1日至2008年1月10日期间所买的经济适用房,按照该住房市场综合评估价的15%向政府缴纳收益金,即房屋基准价×建筑面积×15%。然后再办理二手房权属交易相关手续。目前,合肥通过审核可以上市交易的经济适用房已达40多套。

合肥空港经济示范区获批

星报讯(邢施民 记者 沈娟娟) 记者昨日获悉,省政府正式批复同意设立合肥空港经济示范区,挂靠国家级合肥经济技术开发区,比照享受省级开发区各项政策。

据介绍,合肥空港经济示范区位于合肥经开区高刘镇,紧邻新桥国际机场,规划控制面积7.5平方公里。相关负责人介绍,今年计划投入近10亿元,建设“两纵两横”路网框架,同时,加快安置点建设,已开工13万平方米,正在做项目前期15万平方米,近期拟开工15万平方米。

合肥迎来出入境办证高峰,日均受理申请千余份 有人自带“干粮”上阵,有人清晨6点来排队

星报讯(记者 王伟伟/文 黄洋洋/图) 随着高考、中考相继落幕,合肥出境游市场逐步升温,与之相关的护照、港澳通行证办理进入高峰期。6月16日,在合肥市公安局出入境管理局,前来办理出境证件的市民,挤满了办证大厅,每个窗口前都排起了“长龙”。

现场:清晨6点来排队

准备出国旅行的张先生昨日起了个大早,赶在9点上班前,来到合肥市公安局出入境管理局办理护照,可到了才发现,大厅内已经排起了长长的队伍,一问才知道,有人清晨6点就赶来排队了。

由于申请办证人太多,除了有人清晨6点就来排队取号外,有人还专门请假办理出境证件,甚至有人还自带“干粮”上阵。“我们一家三口都要办出境证件,早就听说最近办证人多,就把午饭也带过来了。”市民李女士这样说道。

数据:每天上千人办证

合肥市公安局出入境管理局出境科民警罗蕊介绍,随着暑假的日益临近,加上又是旅游高峰,每天前来办证的申



请人都非常多。

“现在每天的人流量约在1500人左右,至少要批准各类出境(国)申请1000多份”。她表示,由于申请人众多,他们中午都是正常受理,吃饭也是轮流,每人每天的受理量约140人。

据她介绍,办证窗口的工作人员每天基本上都要延迟半个小时至1个小时

才能下班。“每天不可能准点下班的,很多人排队等了很久,加点班也就办了,省得对方明天再过来。”

由于当前处于出入境办证高峰,她提醒道:一些暂时无出境计划的市民可以有选择性地办证。“一般8月底以后,申请的人会有减少,建议市民错峰申请。”

合肥部分化妆品卖场已停售“丁家宜”

星报讯(记者 董艳芬) 全球最大香水公司科蒂日前宣布,停售3年前24亿元收购的丁家宜系列护肤产品,这意味着丁家宜将被迫退出中国市场。而记者昨从合肥化妆品卖场及超市获悉,目前屈臣氏、美林美妆早已停售丁家宜产品,而部分超市化妆品专区,丁家宜专柜导购人员已被召回。

6月16日下午,记者来到省城经开区大润发超市,在化妆品专柜记者虽然

看到了丁家宜系列产品,但该产品的导购人员几天前已经被公司召回。

与丁家宜形成对比的是,在该化妆品专柜,百雀羚、相宜本草等国产品牌依旧有不少消费者驻足,导购人员不断地向市民介绍着。

记者随后从合肥的化妆品卖场屈臣氏、美林美妆采访了解到,丁家宜系列产品早已经停售。对于停售的原因,一家卖场销售人员分析称,主要是被收

购后,丁家宜从宣传、产品到后续服务都没跟上,年销量逐渐下滑。“买的人少了,自然就不进了。”

据不完全统计,2003年以来,国内已经有近10个品牌“从洋”。除丁家宜外,还有小护士“嫁”给欧莱雅,大宝被强生收购,丝宝日化的舒蕾、美涛、顺爽、风影四个中国品牌集体被德国拜尔斯道夫收购。但在业内人士看来,仅大宝“从洋”表现差强人意,其他大多日子惨淡。

合肥首张残疾人托养服务券昨发放 蜀山版居家养老可“私人定制”

星报讯(建伟 红梅 三虎 星级记者 俞宝强) 夏天太热,不想动,可以打电话送餐。冬天太冷,可以喊人来洗衣服……今后,蜀山区残疾人托养服务券将派上大用场,服务项目可私人定制!昨日下午,蜀山版的残疾人托养服务券开始发放,将于7月1日正式生效。

昨日下午,蜀山区工作人员来到杏林社区的脑瘫残疾人刘小勇家中,把新鲜“出炉”的合肥残疾人托养工程服务券,送给了他以及他同样残疾的哥哥。他也是合肥市首次把残疾人托养列入民生工程后,首个成功领取政府购买服

务券的残疾人。

据了解,2014年,合肥市新增一项民生工程——残疾人托养工程。该项目主要针对合肥市城区享受低保政策,在就业年龄段内(16周岁~59周岁),残疾等级为一、二级的智力、病情基本稳定且无传染性疾病的智力及肢体残疾人。托养方式包括集中托养、日间照料和居家安养等方式,通过政府发放补助来“买单”的形式开展。

日前,蜀山区残疾人托养服务项目纳入全市统一招投标,实行政府购买服务的形式。其中,服务券金额为集

中托养每个月800元,居家安养每个月600元,日间照料每个月400元。服务券金额不累积,一个月用不完,就会清零。这就是要鼓励残疾人多找人“帮忙”。

根据中标结果,蜀山区的居家安养、日间照料服务中标人为合肥金谷医院与庐阳区残疾人康复中心、合肥市庐阳区亳州路居家养老服务中心、合肥市庐阳区三十岗金谷养老服务中心、合肥金谷职业培训学校联合体。而集中托养服务则是全市集中定点服务,由合肥九久夕阳红老年护理中心提供服务。

合铜路上跨合九铁路 立交桥即将开工

星报讯(杨楠楠 记者 丁林) 合铜路上跨合九铁路立交桥即将开工。记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,该立交桥已启动施工招标。合铜路是连接肥西上派和庐江县城的重要通道。据悉,该座立交桥在金寨南路以南、临近合安路,地处肥西县。根据规划,桥梁设计长度为100米、全宽为60米,为公路桥上跨铁路桥,包括2条人行道、2条非机动车道和辅道、2条机动车道。项目概算2525万元。

为千元秸秆焚烧补贴款 男子砍伤村会计一家三口

星报讯(程磊 张昭 记者 马冰璐) 为了1000多元秸秆焚烧补贴款,男子竟持刀砍伤村会计一家三口。昨日,记者获悉,犯罪嫌疑人王某因涉嫌故意杀人罪被公诉至肥西县法院,该院近期将开庭审理。

王某,50岁,肥西人,今年1月29日17时许,他酒后前往村会计汪某家,欲索要村里2012年发放的1000多元秸秆焚烧补贴款未果。两人还因此发生争执,他被汪某打了一拳,遂返回鱼塘边,拿了两把刀再次来到汪某家。

当他与汪某再次发生争执时,汪某的妻子赶紧将他拉到一旁。而他为泄个人私愤,竟拔刀捅了她几刀。汪某的女儿上前搀扶母亲也被捅伤。

随后,王某在场的其他人当场制止并夺下刀。见妻女相继被捅伤,王某当即冲上前揪住王某,厮打间,王某又抽出另一把刀,将王某的手砍伤。经鉴定,王某和女儿的伤情为轻伤,王某妻子重伤。

王某随后被抓获归案,据了解,他和汪某一家是亲戚关系,他认为,自己没有拿到秸秆焚烧补贴款是汪某故意“从中作梗”,遂痛下狠手。

误入传销 女子求助城管

星报讯(张明明 记者 宁大龙) “城管同志,请你帮帮忙救救我!”6月14日18时许,包河区城管执法大队服务大厅值班人员正在值班,突然跑进来一名神色慌张的女子。

原来这名女子姓吴,贵州人,一周前经网友劝说来合肥找工作,来到合肥以后才发现被骗了。介绍她来的这名网友居然是传销分子,本想自力更生找工作却不幸陷入了传销窝点。吴女士哭诉道,“我今天被他们带出来听课,趁他们不注意跑出来的,现在外面肯定有他们的人在盯着,我手机被他们拿走了……”

见此情况,值班人员一边耐心地劝慰她,缓解她的紧张情绪,一边拨通了派出所的报警电话。很快,三位民警赶到了服务大厅。了解情况后,民警护送吴某到火车站。